
ATA DA 209.ª (DUCENTÉSIMA NONA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

DAVI DE

RAIMUNDÃO

E SIMÃO

PEDRO.

 

Às catorze horas e quarenta minutos do dia onze de dezembro

de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de

Maio os deputados eleitos, diplomados e empossados para a

Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Davi de

Raimundão e Simão Pedro.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente deputado Simão

Pedro declarou aberta esta sessão solene de posse do



Parlamento Jovem Alece 2025, atendendo a requerimento de

autoria do deputado Romeu Aldigueri, deferido pela Mesa

Diretora.

 

O presidente Simão Pedro convidou para compor a mesa o

deputado Davi de Raimundão; senhora Denise Bessa, secretária

executiva da Secretaria da Juventude do Estado do Ceará,

representando o governador Elmano de Freitas; senhor Samuel

Isidoro, presidente da União de Vereadores e Câmaras do

Ceará - UVC, e senhora Sarah Holanda, diretora acadêmica da

Escola do Parlamento Cearense – Unipace.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

O mestre de cerimônias Ronaldo César fez autodescrição e

informou que o Parlamento Jovem é importante ação de

fortalecimento da democracia promovida pela Alece; que o

programa possibilita que adolescentes e jovens estudantes

vivenciem o funcionamento do Poder Legislativo, compreendam

as atribuições constitucionais e o papel essencial dos

parlamentares na formulação de leis e fiscalização dos atos do

Poder Executivo; que o programa é atividade educativa, espaço



de formação ética e cívica, de diálogo e de protagonismo juvenil,

capaz de despertar nos participantes o interesse pela política,

torná-los agentes multiplicadores da cidadania ativa e da

cultura democrática através da realização de debates de temas

de relevância social e da apresentação de proposições inspiradas

nas demandas da juventude.

 

O presidente Simão Pedro agradeceu aos professores e gestores

das escolas que receberam o Parlamento Jovem Alece,

reafirmou o objetivo de incentivar a juventude a se aproximar

da política, a conhecer o funcionamento da Alece, a estimular a

formação de novas lideranças e a apresentarem sugestões

pensadas coletivamente.

 

Na sequência, o presidente Simão Pedro e o deputado Davi de

Raimundão orientaram os alunos eleitos para o Parlamento

Jovem Unipace 2025 para leitura de Juramento e Assinatura do

Termo de Posse.

 

O presidente Davi de Raimundão declarou-se feliz por receber

os estudantes eleitos para o Parlamento Jovem Alece 2025 e

discorreu que a importância do projeto reside na escuta de

novas ideias, na conscientização política dos jovens em torno da



formação cidadã e defesa da democracia.

 

Os jovens parlamentares Ana Livya de Almeida Gonçalves e

Emanuel Silva Araújo, de Banabuiú, reivindicaram o

fortalecimento da educação no interior do Estado,

melhoramento da infraestrutura das escolas do Sertão Central,

com destaque para sistemas de saneamento básico, climatização

das salas de aula e construção de laboratórios, alem da oferta de

suporte psicossocial para os estudantes.

 

Marlisson Mayck Frota Magalhães e Ana Rosa de Assis Brito

Magalhães, alunos do município de Granja, relataram que

apesar da instalação de cisternas e de dessalinizadores, a

população da região permanece em insegurança hídrica dada a

escassez de sistemas de abastecimento d’água e a dificuldade de

acesso à água potável.

 

Os jovens parlamentares Francisco Micael Silva e Luana

Amorim Dias, de Icó; Anny Beatriz Souza Menezes e Henrique

Ferreira Bezerra, de Juazeiro do Norte; Josefa Priscila Alves

Batista e Allysson Jimez Mulet, de Limoeiro do Norte; Kauany

Alves Soares e Luis Erick Levi Pinheiro do Nascimento, de

Maracanaú e Dalila Emmy Pimenta Magalhães Damasceno e



Randal Luiz Gonzaga Santos, de Pacoti, sugeriram

coletivamente a construção de complexos esportivos municipais,

compostos por quadras multiuso e espaços de convivência para

a juventude como forma de ampliar a função social do

equipamento; e propuseram a descentralização da Unipace

possibilitando que o Programa Alcance, ação destinada ao

preparo de estudantes para o Exame Nacional do Ensino Médio

- Enem beneficie todo o Ceará.

 

Denise Bessa enalteceu a simbologia do evento como ferramenta

de formação cidadã, argumentou que os parlamentos são a

porta de entrada para o exercício da política, assegurou que o

Governo do Ceará segue de portas abertas para ouvir, dialogar

e caminhar com os jovens e projetou que esta posse seja é o

início de jornadas inspiradoras e formadoras de líderes sensíveis

e comprometidos com a democracia e a sociedade cearense.

 

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará.

 

Sem mais a tratar, o presidente Davi de Raimundão encerrou

esta solenidade.

 



Foi levantada a Sessão.
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